
 
 

 

 

Indicaties en contra-indicaties voor aanmeldingen voor 
Crisishulp aan Huis (CAH) 

 

INDICATIES CONTRA-INDICATIES 
Een gezin komt voor hulp door Crisishulp aan Huis in 
aanmerking als het aan de volgende criteria voldoet: 
 
• Er moet sprake zijn van een gezin dat woont in Oost-

Vlaanderen: 
o dat bestaat uit minimaal één 

ouder/opvoedingsverantwoordelijke en één kind 
jonger dan 18 jaar; 

o waarvan het gezin bereid is om een 
gezinsmedewerker van Crisishulp aan Huis binnen 
de 24 uur te ontmoeten* ; 

o en waarvan minimaal één ouder/ 
opvoedingsverantwoordelijke bereid is gedurende 
maximaal 28 dagen intensief samen te werken; 

o en waarbij de aangemelde minderjarige vanaf 12 
jaar bereid is om in gesprek te gaan met de 
gezinsmedewerker. 

 
• Er moet sprake zijn van een acute opvoedingscrisis**: 

o waarbij een intensieve begeleiding noodzakelijk is; 
o en de veiligheid en/of ontwikkeling van de 

minderjarige en/of andere gezinsleden bedreigd is. 
 
(*Tenzij bij risicovolle terugkeer naar huis) 
(**De opvoedingscrisis kan te maken hebben met 
pedagogische of affectieve verwaarlozing; 
gedragsproblemen bij het kind; lichamelijke, geestelijke 
of seksuele mishandeling, psychische of relationele 
problematiek; verslavingsproblematiek, 
sociaaleconomische problemen; … .) 
 

Een gezin komt niet in aanmerking voor Crisishulp aan 
Huis als: 
 
• er onvoldoende afspraken kunnen gemaakt worden 

om de veiligheid van één of meer gezinsleden te 
kunnen waarborgen; 

• er onvoldoende afspraken zijn om de veiligheid van 
de gezinsmedewerker te waarborgen; 

• de verslavingsproblematiek als reden van de 
begeleiding niet besproken werd met het gezin; 

• lichamelijke, geestelijke of seksuele mishandeling als 
reden voor de begeleiding niet besproken werd met 
het gezin; 

• psychiatrische problemen of verslavingsproblematiek 
aanwezig is van die aard dat samenwerking niet 
mogelijk is; 

• de anderstaligheid van het gezin een zodanig obstakel 
vormt dat een kwalitatieve intensieve samenwerking 
onmogelijk is. 

 


